
   R O M Â N I A
JUDEŢUL CARAŞ-SEVERIN
    CONSILIUL JUDEŢEAN

PROCES–VERBAL
încheiat astăzi 29.08.2016, ora 10,00, în cadrul şedinţei extraordinare a

CONSILIULUI JUDEŢEAN CARAŞ-SEVERIN 

Lucrările şedinţei sunt deschise de către domnul preşedinte Silviu Hurduzeu. 

Şedinţa este legal constituită, fiind prezenţi 26  de consilieri județeni.
Lipsesc motivat:  domnul consilier județean Damian Romulus-Marius și  domnul

consilier județean  Borduz Petru.
Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr.440/26.08.2016, comunicată domnilor

consilieri,  potrivit  art.94 alin.1 din Legea nr.215/2001 a administraţiei  publice locale,
republicată  în  2007,  cu  modificările  şi  completările  ulterioare,  invitaţilor  prin  adresa
nr.I/15667/26.08.2016 şi s-a adus la cunoştinţa locuitorilor prin publicare în Cotidianul
„Jurnal de Caraş-Severin” din data de  29.08.2016.

Participă de drept domnul secretar al judeţului Darian Ciobanu.
Participă  ca  invitaţi:  parlamentari,  reprezentanţi  ai  instituţiilor  subordonate

Consiliului  Judeţean  Caraş-Severin,  reprezentanţi  ai  aparatului  propriu  al  Consiliului
Judeţean Caraş-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei. 

Ordinea de zi a fost anunţată și publicată în presă.

Ordinea de zi este următoarea:
1.Proiect  de  hotărâre  pentru  modificarea  Hotărârii  Consiliului  Judeţean  Caraş-

Severin nr.92/21.04.2016 privind aprobarea componenței nominale și a Regulamentului
de Organizare și Funcționare ale Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap
Caraș-Severin. 

*
Domnul președinte  Silviu Hurduzeu: Bună ziua, tuturor! Conform procedurilor

legale, am convocat pentru astăzi, o ședință extraordinară de Consiliu Județean. Ați primit
mapa cu ordinea de zi. Este vorba despre un singur punct pe ordinea de zi a ședinței
noastre de astăzi. Înainte de a trece la acest punct, o să supun aprobării dumneavoastră,
ordinea  de  zi.  Cine  este  ”pentru”?  Împotrivă?  Abțineri?  Mulțumesc.  Se  aprobă  în
unanimitate. 

O să adoptăm în ședința ordinară, din luna septembrie, procesul-verbal al ședinței
anterioare, pentru că din cauza timpului scurt nu am redactat încă procesul-verbal. Atunci,
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în următoarea ședință o să aprobăm cele două procese-verbale, al ședinței anterioare și al
ședinței noastre de astăzi. De aceea nu avem astăzi pe ordinea de zi aprobarea procesului-
verbal al ședinței anterioare. 

De ce am convocat pentru astăzi o ședință extraordinară? După cum ați văzut în
mapă, avizul pentru componența comisiei, pe care noi o vom aproba astăzi, a fost emis în
data de 23, când noi am avut ședință extraordinară. A ajuns la noi, acest aviz, în data de
25. În ziua următoare, vineri, am convocat pentru astăzi ședința extraordinară, pentru a
respecta termenele legale. Știți cu toții, importanța acestei comisii și numărul mare de
cetățeni care au nevoie de rapoartele, avizele, acestei comisii. Cu cât întârziam mai mult,
cu atât cream o disfuncționalitate la nivelul acelei comisii, în sensul că aveau mult mai
multe dosare de analizat. Acestea au fost motivele pentru care am convocat cât de repede
am putut, o ședință extraordinară. Fiind vorba de o componență nominală a unei comisii,
o să fie vot secret. După cum ați văzut, există aviz din partea Ministerului Muncii. Dacă
nu sunt intervenții, o să rog Comisia de…Domnul președinte?

Domnul consilier Crina Ioan: Da.
Domnul președinte Silviu Hurduzeu: Comisia de  numărare să-și intre în atribuții.

Vom distribui buletinele de vot. În ordine, vom citi membrii Consiliului Județean, pentru
a  purcede  la  vot.  O  să  dau  citire  propunerilor,  președinte  -  Robciuc  Virgil,  medic
specialitate medicină generală…Deci componența acestei comisii este în conformitate cu
legea! Ați văzut că scrie în lege cum trebuie să fie componența comisiei, pe medici, ce
specialitate trebuie să aibă. Membri: Borcău Mircea Dorel- medic, specialitate medicină
generală, desemnat de Direcția de Sănătate Publică; Panca Mariana Lidia, desemnată de
Fundația Humanitas Pro Deo; Stanciu Andrada – psiholog și Pecherle Oana Georgiana –
asistent social,  angajat al Consiliului Județean Caraș-Severin. Dacă nu sunt observații,
trecem la vot.

Se trece la vot în ordinea strigării.
*

Domnul președinte Silviu Hurduzeu: Vă rog, domnul președinte. 
Domnul  consilier  Crina  Ioan:  Mulțumesc,  domnule  președinte.  Proces-verbal

încheiat  azi,  29.08.2016,  cu  ocazia  numărării  voturilor  pentru  alegerea  componenței
nominale  a  Comisiei  de  Evaluare  a  Persoanelor  Adulte  cu  Handicap  Caraș-Severin.
Domnul Robciuc Virgil - 23 de voturi ”pentru” și 3 voturi împotrivă, domnul Borcău
Mircea Dorel- 23 de voturi ”pentru” și 3 voturi împotrivă, Panca Mariana Lidia – 22 de
voturi ”pentru” și 4 voturi împotrivă; Stanciu Andrada – 24 de voturi ”pentru” și  două
voturi  împotrivă,  Pecherle  Oana  Georgiana  –  23  de  voturi  ”pentru”  și  3  voturi
”împotrivă”. Sunt declarați aleși toți cei 5 candidați.

Domnul președinte Silviu Hurduzeu: Mulțumesc, domnul președinte. Ținând cont
de faptul că a fost vot, nu mai supunem la vot proiectul de hotărâre. Vă mulțumesc, ne
reîntâlnim luna viitoare, în ședința ordinară a Consiliului Județean. 

Domnul consilier Cojocariu Ioan: Domnul președinte, dacă îmi permiteți?
Domnul președinte Silviu Hurduzeu: Vă rog.

2



Domnul  consilier  Cojocariu Ioan:  Proiectul  acesta  de hotărâre  are  totuși  două
subpuncte sau două puncte. Este modificarea comisiei pe care am făcut-o și văd aici și a
regulamentului de organizare.

Domnul  președinte  Silviu  Hurduzeu:  Face  referire  la  hotărârea  veche.
Regulamentul nu se modifică, rămâne același, dar hotărârea veche avea în componența ei,
regulamentul de organizare și funcționare.

Domnul  consilier  Cojocariu  Ioan:  Mă  gândeam  că  modifică  cumva  și
regulamentul.

Domnul  președinte  Silviu  Hurduzeu:  Nu.  Nu  modifică.  Deci  face  referire  la
vechea hotărâre. Așa a fost vechea hotărâre.

Domnul consilier Marșalic Jaro Norbert: Titlul este mai complex.
Domnul președinte Silviu Hurduzeu: Titlul. Acum, noi nu facem altceva, decât să

aprobăm comisia. Bine? Vă mulțumesc tuturor! O săptămână frumoasă!

Nemaifiind discuții, şedinţa se încheie.

           PREȘEDINTE,                                      SECRETARUL JUDEŢULUI,

            Silviu Hurduzeu                                 Darian Ciobanu

FP/FP/ 1 ex.
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